



Szczecin 03.04.2018 r.

Wykonawcy uczestniczący
w postępowaniu

Nasz znak: BZP-S.271.23.10.2018.JG

Znak sprawy: BZP/15/18

Dotyczy: Postępowania prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego na: Pełnienie funkcji Inżyniera Kontraktu przy realizacji „Budowa szkoły podstawowej w rejonie ulic Podbórzeńskiej i Kredowej w Szczecinie wraz z pełnieniem nadzoru autorskiego w procedurze zaprojektuj i wybuduj

Zgodnie z art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2017r. poz. 1579 ze zm.), zamawiający przekazuje wykonawcom treść pytań wraz z odpowiedziami:

Pytanie 1

Zamawiający w SIWZ postawił następujący wymóg udziału w postępowaniu do osób oznaczonych jako b1), b9), b10), b11), b12), b13):

Wymagane doświadczenie zawodowe:

nie mniej niż 5 letnie doświadczenie zawodowe, w tym pełnienie funkcji Kierownika budowy lub Inspektora nadzoru przy realizacji co najmniej jednej roboty polegającej na budowie budynku użyteczności publicznej o kubaturze min. 30.000 m³ wraz z uzyskaniem decyzji o pozwoleniu na użytkowanie.

Pełnienie funkcji Kierownika budowy lub Inspektora nadzoru przede wszystkim dla branży sanitarnej, elektrycznej i drogowej mocno ogranicza ilość osób mogących wziąć udział w ww. postępowaniu. Proszę o zmianę zapisu na:

Wymagane doświadczenie zawodowe:

nie mniej niż 5 letnie doświadczenie zawodowe, w tym pełnienie funkcji Kierownika budowy, **kierownika robót** lub Inspektora nadzoru przy realizacji co najmniej jednej roboty polegającej na budowie budynku użyteczności publicznej o kubaturze min. 30.000 m³ wraz z uzyskaniem decyzji o pozwoleniu na użytkowanie.

Odpowiedź 1

Zamawiający przychyła się do wniosku wykonawcy w następującym zakresie: zmienia się brzmienie zapisów w Rozdziale V pkt 2 ppkt 2 lit. b) dotyczących wymaganego doświadczenia zawodowego następujących osób:

- Inspektor nadzoru branży sanitarnej,
- Inspektor nadzoru branży elektrycznej,
- Inspektor nadzoru branży teletechnicznej,
- Inspektor branży drogowej,

na:

„Wymagane doświadczenie zawodowe:

*nie mniej niż 5 letnie doświadczenie zawodowe, w tym pełnienie funkcji Kierownika budowy, **kierownika robót** lub Inspektora nadzoru przy realizacji co najmniej jednej roboty polegającej na budowie budynku o kubaturze min. 30.000³ m wraz z uzyskaniem decyzji o pozwoleniu na użytkowanie (zgodnie z ustawą Prawo budowlane (tj. Dz. U z 2017 poz.1336 ze zm.)”*

Zamawiający dokona w tym zakresie modyfikacji SIWZ.

Pytanie 2

W nawiązaniu ze zmianą SIWZ związaną z. odpowiedzią z dnia 15.03.2018 r. na pytania w zakresie wymaganego doświadczenia kadry przeznaczonej do zadania rozdział V; pkt2; ppkt. 2); b1); b3); b4); b5); b6); b9); b10); b11); b12);

Po zmianie:

Wymagane doświadczenie zawodowe: nie mniej niż 5 letnie doświadczenie zawodowe, ir tym pełnienie funkcji Kierownika budowy lub Inspektora nadzoru przy realizacji co najmniej jednej roboty polegającej na budowie jednego **budynku** o kubaturze min. 30.000 m³ wraz z uzyskaniem decyzji o pozwoleniu na użytkowanie.

Zwracamy się z wnioskiem o analogiczną zmianę SIWZ w rozdziale V pkt. 2); ppkt. a), dotyczącego zdolności technicznej lub zawodowej firmy, skoro dla kadry zostały zmienione wymagania.

Odpowiedź 2

Zamawiający zmieni zapis w Rozdziale V pkt 2 ppkt 2 lit a), jak niżej:

„2) *zdolności technicznej lub zawodowej:*

Minimalny poziom zdolności:

- *zamawiający uzna, że wykonawca posiada wymagane zdolności techniczne i/lub zawodowe zapewniające należyte wykonanie zamówienia, jeżeli wykonawca wykaże, że:*
 - a) wykonał należycie w okresie ostatnich pięciu lat przed upływem terminu składania ofert, a jeżeli okres prowadzenia działalności jest krótszy – w tym okresie minimum jedną usługę polegającą na pełnieniu funkcji Inżyniera Kontraktu, tj. zarządzaniu kontraktem, nadzorowaniem robotami, koordynacją i kontrolą robót budowlanych (w branży*

architektonicznej, konstrukcyjno-budowlanej, drogowej, sanitarnej, elektrycznej i teletechnicznej oraz architektury krajobrazu) przy zadaniu inwestycyjnym o wartości nie mniejszej niż 40.000.000,00 zł brutto:

- *polegającym na budowie **budynku** o kubaturze min. 30.000 m³ wraz z zagospodarowaniem terenu,*
- *zakończonym uzyskaniem decyzji o pozwoleniu na użytkowanie (zgodnie z ustawą Prawo budowlane (tj. Dz. U z 2017 poz. 1336 ze zm.).”*

Zamawiający dokona w tym zakresie modyfikacji SIWZ.